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Ata da Vigésima Nona Reunião Ordinária do Conselho Distrital de 
Saúde de Uberaba – Distrito Sanitário Um 

 
Aos vinte e nove dias do mês de novembro de dois mil e dez, às 
dezoito horas e trinta minutos, realizou-se na sede da Secretaria 
Municipal de Saúde, situada na Avenida Guilherme Ferreira 
número 1539, a Vigésima Nona Reunião Ordinária do Conselho 
Distrital de Saúde de Uberaba do Distrito Sanitário Um, Gestão 
dois mil e oito – dois mil e doze.  Conselheiros Presentes: 
Georgeane Rodrigues de Oliveira, René Evangelista dos Santos e 
Dilma Ivanete de Souza Antunes. Representantes da Secretaria 
Municipal de Saúde: Mônica Arantes Ribeiro Campos e Maria 
Conceição Matheus Fonseca. Início dos trabalhos: A reunião 
teve início às dezoito horas e quarenta minutos. A secretária dos 
Conselhos Mônica Arantes fez a (1) Leitura, para aprovação da 
Ata da Vigésima Oitava Reunião Ordinária do Conselho Distrital 
de Saúde de Uberaba do Distrito Sanitário Um, que foi aprovada 
pelos conselheiros presentes. (2) Outros Assuntos: a) A Secretária 
dos Conselhos Mônica Arantes deu retorno aos questionamentos 
pendentes da reunião anterior. Ficou acordado entre os 
conselheiros presentes, a não realização da reunião mensal 
prevista para o dia vinte e sete de dezembro, devido às 
festividades de final de ano. b) A conselheira Georgeane fez 
comentários sobre a parceria do CRAS (Centro de Referência em 
Ação Social), USF (Unidade Saúde da Família) e escola do bairro 
Chica Ferreira para a efetivação de eventos comemorativos 
como Festa Junina e Dia das Crianças. Falou da importância da 
consolidação dessas parcerias onde a comunidade, 
aproximadamente seiscentas pessoas, é beneficiada com vários 
projetos. Considera um grande avanço e essa conquista facilita a 
realização de novos projetos. c) A conselheira Dilma informou 
que participou juntamente com os conselheiros Aurélio, Jurandir 
e Viviane, da Plenária dos Conselhos de Saúde em Brasília no mês 
de novembro. Ficou satisfeita com a participação dos 
conselheiros, disse que os assuntos apresentados foram bastante 
produtivos e considerou que houve um avanço significativo nas 
conquistas de nosso Conselho. Disse que os conselheiros fazem 
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reivindicações cujas situações já vivenciamos em Uberaba há 
muito tempo. Comentou que houve uma mobilização de mais ou 
menos quatro mil pessoas para regulamentar a Emenda 
Constitucional vinte e nove. Segundo a conselheira, o objetivo é 
pressionar para que seja efetivada com mais rapidez. d) A 
conselheira Georgeane elogiou as secretárias do Conselho e a 
seriedade e organização com que desempenham seu trabalho. 
Os retornos sempre chegam. e) A conselheira Dilma sugeriu que 
houvesse a aquisição de mais veículos para atender a Fundação 
Gregório Baremblith, pois tem presenciado a precariedade na 
locomoção dos pacientes. Questionou se esse serviço é 
terceirizado e se há a possibilidade de aumentar o número de 
veículos. f) O conselheiro René falou também que o bairro 
Residencial Dois Mil tem sido prejudicado com o atendimento 
médico. São distribuídas poucas fichas e o atendimento é feito 
apenas no período matutino. A comunidade precisa de médicos 
nos dois turnos. Solicitou a contratação de um médico 
ginecologista para o bairro, pois no momento só contam com o 
serviço de pediatria e clínica geral. A comunidade é carente e 
com um número alto de adolescentes grávidas. g) A conselheira 
Georgeane sugeriu unir forças com os CRAS (Centro de 
Referência em Ação Social) e CTA (Centro de Testagem 
Anônima). Disse que seria importante a presença de palestrantes 
do CTA para orientar a comunidade do bairro Residencial Dois 
Mil. Encerramento: Após todos os assuntos discutidos, às vinte 
horas, a Vigésima Nona Reunião Ordinária da Gestão Dois Mil e 
Oito – Dois Mil e Doze do Conselho Distrital de Saúde do Distrito 
Sanitário Um foi encerrada e eu, Mônica Arantes Ribeiro Campos, 
lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, será 
assinada por todos os presentes. Uberaba, trinta e um de janeiro 
de dois mil e onze. 
 

Georgeane Rodrigues de Oliveira ................................................. 
René Evangelista dos Santos .......................................................... 
Dilma Ivanete de Souza Antunes ...................................................  
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